
Тематичний контроль знань (тестові завдання) для учнів 10 класу з теми «Загальні відомості про неметали та їх сполуки»
І-варіант


Початковий та середній рівні



(по 0,5 бали)

1.У наведеному переліку речовин вкажіть алотропні модифікації Оксигену:


а) повітря;


б) озон;


в) азот;


г) кисень.

2. Серед формул найважливіших природних сполук Сульфуру вкажіть формулу гіпсу:


а) CaSO4;


б) K2SO4;


в) CaSO4 . 2H2O;


г) FeSO4 . 7H2O.

3.Солі, до складу яких входить йон  NH4+ , називають:


а) нітратами;


б) нітридами;


в) солями амонію.

4. З алотропних модифікацій фосфору у темряві світить:


а) чорний;


б) білий;


в) червоний.

5. Вкажіть, які валентності проявляє атом Карбону:


а) ІІ і ІІІ;


б) ІІ і ІV;


в) V i VI;


г) І і ІV.

6. Що спільного в будові атомів Карбону і Силіцію:


а) радіус атома;


б) кількість енергетичних рівнів;


в) кількість електронів на зовнішньому енергетичному рівні.

7. Речовини А і D реагують за схемою А + D →KNO3+ CO2↑+H2O. Вкажіть формули речовин А і D:

a) K2O i HNO3;


б) K2CO3 i HNO3;


в) K2CO3 i N2O5;


г) KHCO3 i N2O5.




(3 бали)


Достатній рівень



(3 бали) 

8. При взаємодії азоту об’ємом  18,6 л, що містить 20% домішок, з воднем об’ємом 67.2 л  утворився амоніак. Який об’єм амоніаку виділився?

Високий рівень




(3 бали)

9. Із ферум (ІІ) сульфіду масою 220 г, у якому масова частка  несульфідних домішок 8%, у результаті взаємодії з хлоридною кислотою добули 76,5 г сірководню. Обчислити вихід продукту реакції.
ІІ варіант
Початковий  і середній рівні                        (по 0, 5 бали)

1. У вигляді простої речовини кисень міститься у:


а) атмосфері;


б) мінералах;


в) земній корі;


г) морській воді.

2. Який ряд утворений лише сульфатами:


а) K2SO4, BaSO4, Fe2(SO4)3;


б) H2SO4, H2SO3, H2S.?
3. Який тип хімічного зв’язку у молекулі азоту N2:


а) ковалентний полярний;


б) йонний;


в) ковалентний неполярний.?

4. Як розчиняється амоніак у воді:


а) малорозчинний;


б) добре розчинний;


в) зовсім нерозчинний.

5. У вигляді яких солей переважно трапляється Карбон у царстві мінералів:


а) фосфатів;


б) хлоридів;


в) сульфатів;


г) карбонатів.

6. Які речовини є алотропними модифікаціями Карбону:


а) карбін;


б) графіт;


в) алмаз;


г) сажа.

7. Вкажіть формули речовин А та D, що беруть участь у перетворенні, яке описується схемою             +O2   +O2  +BaO
 



H2S→ A → D→  BaSO4 

  
а) SO3 i SO2;


б) SO2  i SO3;


в) S i SO2;


г) H2SO3 i SO3 . 




(3 бали)



Достатній рівень                        (3 бали)

8. Яка маса хлориду амонію, добутого з амоніаку масою 15 г і хлороводню масою 32 г, за умови, що практичний вихід реакції становить 95%?



Високий рівень   


(3 бали)

9. Вуглекислий газ, добутий при термічному розкладі 4,2 г  магній карбонату, пропустили через 200 г розчину натрій гідроксиду з масовою часткою лугу 10%. Яка сіль і якої маси утворилась?              
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